



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 25. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. június 23., péntek

Értesítés nyári szünidei étkeztetés igénybevételének lehetőségéről

Tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult hátrányos helyzetű/halmazottan hátrányos helyzetű sarkadi lakos kiskorú gyermekek szüleit/törvényes képviselőit, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést a kiskorú gyermek számára ingyenesen biztosítja.

2017. év nyári szünideiben az étkeztetés biztosítására az alábbiak szerint van mód:

Bölcsődében: a zárva tartási munkanapokon: 2017. 08. 01-től - 2017. 08. 21-ig: 15 munkanapon keresztül.

Óvodákban:

Az adott Óvoda zárva tartási munkanapjain: 2017. 06. 19. és 2017. 08. 31. között.

Az általános és középfokú oktatási intézményekben a tanítási szünideiben: 2017. 06. 19-től - 2017. 08. 18-ig: 45 munkanapon keresztül.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

A 2016/2017. tanévet követő nyári szünideiben ingyenes gyermekétkeztetés / déli meleg főétkeztetés/ biztosítása iránti kérelmet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. számú melléklete szerinti NYILATKO-

ZAT nyomtatványon lehet benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 3-as és 4-es számú irodájában a tanév végéig. /Gyermekeként külön nyilatkozat nyomtatványt kell kitölteni./

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Jegyzője a szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmazottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek hátrányos vagy halmazottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni. Ha a Jegyző azt állapítja meg, hogy a gyermek nem jogosult a szünidei gyermekétkeztetésre, erről írásban értesíti a szünidei gyermekétkeztető szülő, más törvényes képviselőt.

A benyújtott Nyilatkozatok alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12³⁰ óra közötti időben.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti Osztálya**

Sarkadi Kistérségi Sportnap



2017. május 31-én, szerdán került megrendezésre Sarkadon a Sarkadi Kistérségi Sportnapja. Sarkad város intézményei, valamint a Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda és civil szervezetek ezrel a rendezvényvel csatlakoztak az országos Kihívás Napi programokhoz.

A rendezvény több helyszínen, több sportágban zajlott 592 fő lelkes részvételével. Lehetőség nyílt a délelőtti órákban az Ady Endre - Bay (folytatás a 2. oldalon)

Indul a tanuszoda építése Sarkadon

Egy több évtizedes álm válik valóra...



Ehhez hasonló uszoda fog épülni hamarosan Sarkadon is

*Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!*

A Sarkad Város Hetilap elmúlt év novemberében megjelent közleményeként a 2016-os esztendőben a közel három évtizedes önkormányzatiság időszakában eddig még soha nem látott nagyságrendű, 6 milliárd forint értékű meghaladó beruházást megvalósító eredményező projektcsomagot nyújtottunk be a meghirdetett pályázati kiírásokra, mely projektek a már folyamatban lévő elbírálásokat követően rendkívül látványos fejlődést fognak eredményezni városunkban az elkövetkező két esztendőben.

A bírálatok az elmúlt hetekben már jó néhány pályázati projekt esetében megtörténtek, melynek eredményeként önkormányzatunk – a városvezetés kiváló érdekérvényesítő munkájának köszönhetően – a napokban számos, egyenként is több százmilliós nagyságrendű beruházás megvalósítását kezdte el a támogatási szerződések aláírását követően. Ezen fejlesztési programokat hetilapunk hasábjain ke-

resztül is be fogjuk mutatni az elkövetkezendő hetekben-hónapokban, annak érdekében, hogy városunk lakossága pontosan megismerhesse a szeretett városunk nagymértékű fejlődését eredményező beruházások részleteit, a mi közös sikereinket.

A fejlesztési projektjeinket bemutató cikksorozatunk nyitányaként nagy örömmel tájékoztatjuk városunk lakosságát arról, hogy a városvezetés és Dr. Kovács József országgyűlési képviselő közös érdekérvényesítő munkájának, valamint Magyarország Kormánya támogatásának köszönhetően a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében a Kormány 1281/2017. (VI.2.) határozata eredményeként kezdetét veszi a sarkadi tanuszoda beruházás megvalósítása, amellyel településünk lakosságának több évtizedes álmát váltjuk valóra.

Legnagyobb kincseink a gyermekek, akik nemzetünk jövőjét is biztosítják, ezért az egyik legfontosabb célkitűzésünk a fiatalok egészséges, mozgásban gazdag életmódra történő nevelése. Ezen célkitűzés szolgálatában a megvalósuló sarkadi tanuszoda beruházás biztosítani fogja a kistérségünkben élő gyermekek úszásoktatását és a versenysportolás lehetőségét is.

A Kormány határozata alapján Békés megye 75 településéből két településen veszi kezdetét a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program ezen



Dr. Kovács József országgyűlési képviselő (balról) és dr. Mókán István polgármester közös sajtótájékoztatóján jelentették be a sarkadi tanuszoda építését

üzemének keretében tanuszoda építése, melyből az egyik Sarkad városában valósul meg.

A mintegy 400 millió forintos forrásból megvalósuló tanuszoda megépítése, s azt követő fenntartása, működtetése állami feladat lesz, így az önkormányzatunk költségvetését nem fogja terhelni. A fejlesztéssel érintett önkormányzatok számára, így Sarkad Város Önkormányzatának is csak annyit szab előfeltételként a Kormányhatározat, hogy a beruházás helyszínül szolgáló ingatlan az önkormányzat ingyenesen az állam tulajdonába adja, mint az történt például korábban a Sarkadi Mentőállomás megépítése alkalmával is.

Önkormányzatunk részéről a Penny Market és az Újteleki Orvosi Rendelő közvetlen szomszédságában lévő, az Anti úttal párhuzamosan elhelyezkedő önkor-

mányzati tulajdonú, jelenleg is sport célokat szolgáló területből adjuk át az állam számára a beruházáshoz szükséges 4.670 m² területű ingatlan, természetesen figyelemmel arra, hogy a hagyományos lovas programok a jövőben is zavartalanul folytathassanak a már megszokott területen.

A 4.670 m²-es telek területen megvalósítandó tanuszoda tervezett befoglaló mérete 60,2 x 21,7 méter, azaz 30 %-os beépíthetőség mellett egy közel 1.300 m²-es tanuszoda épület fog megvalósulni, mintegy 4,43 méteres építménymagasság mellett. Az év minden időszakában használható tanuszoda épület a tervek szerint egy aulát, a női és férfi szociális blokkot, valamint egy 10 méter hosszúságú, 6 méter szélességű és 0,8 méter vízmélységű tanmedencét és (folytatás a 2. oldalon)

Kisbuszt adományozott a németországi Bad Vilbel önkormányzata városunknak



A Frankfurthoz közeli Bad Vilbel városa egyáltalán nem ismeretlen Sarkad Város Önkormányzata és a sarkadi civilek számára, mivel a településről számos adomány érkezett már korábban is Sarkadra a Gyulán élő, nyugalmazott német tűzoltóparancsnok, Gerhard Stengel közvetítésével.

2017. június 16-án délelőtt egy újabb Bad Vilbel-ből érkező adományt adott át Sarkadon Gerhard Stengel. A

német város most egy kilenc személyes Mercedes Sprinter típusú kisbuszt ajándékozott Sarkad Város Önkormányzatának, amit korábban a bad vilbeli önkéntes tűzoltók használtak.

A sarkadi önkéntes tűzoltók laktanyája előtt tartott ünnepségen, a Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület tagja és a Bad Vilbel-ből érkezett önkéntes tűzoltók jelenlétében, ünnepélyes keretek között adta át a kisbuszt és

annak kulcsát Gerhard Stengel dr. Mokán István polgármesternek.

A polgármester a gépkocsi átvételkor kihangsúlyozta, hogy az nagy szolgálattal fog tenni Sarkad Város Önkormányzatának és a helyi civil szervezeteknek egyaránt. Dr. Mokán István hálás köszönetet mondott Sarkad önzetlen támogatóinak, Bad Vilbel város vezetésének és tűzoltóinak, valamint Gerhard Stengelnek, akik már szá-

mos alkalommal támogatták városunkat, többek között általuk jutottak hozzá a sarkadi önkéntes tűzoltók is ahhoz a tűzoltóautóhoz, amelyet mind a mai napig használnak. A városvezető azt is kiemelte, hogy a sarkadiak megbecsülik a rájuk bízott értékeket, amelyeket a német tűzoltó delegáció tagjai is megtekintettek és kipróbáltak.

Az ajándékba kapott kisbuszt az önkormányzat átvette, majd a magyarországi honosítását követően állhat önkormányzatunk és a helyi civilek szolgálatába.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Gerhard Stengel (balról) és dr. Mokán István polgármester az ajándék autó előtt

Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér

Az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) kialakításáról szóló 2017. május 11-én megtartott tájékoztató folytatásaként, 2017. június 15-én ismételt információs délutánt tartottunk, a térség minden szakorvosa, háziorvosa,

egészségügyi szakdolgozója, és gyógyszerésze meghívásával.

A nyitó beszédet Debreczeni Lajos a Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője tartotta, a programtervet Mazi Miklós, az Állami

Egészségügyi Ellátó Központ munkatársa ismertette (szolgáltatás architekt), majd ezt követően előadók a következők voltak:

- Szabó Bálint, Állami Egészségügyi Ellátó Központ munkatársa (fenntartási és üzemeltetési fősztály-vezető), EESZT általános bemutatója, pilot ütemtervnek bemutatása.

- Gábrri Annamária, Állami Egészségügyi Ellátó Központ munkatársa, (kontakt center vezető) az oktatás lebonyolítását biztosította.

További előadók a gyakorlatban mutatták be az EESZT rendszert a különböző informatikai szoftvereken, a patikai rendszerben (Quadro Byte Zrt.), a háziorvosi rendszerben (Infomix Kft., iXNET szoftver), és a kórházi rendszerben (Hospitaly Kft. medMátrix).

A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. az EESZT pilot programjában országosan kilencedikként csatlakozott.

Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum



Nyári Ügyeleti Rend a Sarkadi Általános Iskolában

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári szünet időtartama alatt a Kossuth utcai székhely intézményben tartunk ügyeletet minden szerdán 8.00 és 12.00 óra között. A

Gyulai úti telephelyen ügyeletet nem tartunk.

A vezetők ügyeleti beosztása a következő:

2017. június 28.
Tóth Zoltánné, Rajki-Tóth László
2017. július 05.



Pappné Szabó Erzsébet
2017. július 12.
Rajki-Tóth László
2017. július 19.

Tóth Zoltánné
2017. július 26.
Pappné Szabó Erzsébet
2017. augusztus 02.
Pappné Szabó Erzsébet
2017. augusztus 09.
Tóth Zoltánné
2017. augusztus 16.
Pappné Szabó Erzsébet,
Tóth Zoltánné, Rajki-Tóth László

Sarkadi Általános Iskola
5720 Sarkad, Kossuth u. 17.

Indul a tanuszoda építése Sarkadon...



Az Anti út elején épül az új tanuszoda

(folytatás az 1. oldalról) egy 25 méter hosszúságú, 15 méter szélességű és 1,9 méter vízmélységű úszómedencét foglal magában, a

szükséges gépészettel együtt. Az épület külső környezetében pedig igényes zöldfelület kerül kialakításra, minimum 16 db gépjárműparkoló biztosítá-

sával egyetemben.

A tanuszoda terveinek véglegesítése után még ebben az esztendőben kezdetét veszi a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás, melyet követően, legkésőbb 2018. tavaszán elindul a kivitelezés, azaz a tanuszoda építése. A tervek szerint 2018 végén, de legkésőbb 2019. tavaszán átadásra kerül a létesítmény, amely a tanítási időn túl hétköznapi és hétvégi kedvezményes díj-konstrukcióval majd nyitva áll a felnőtt nagyközönség számára is.

A városunk és kistérségünk gyermekeit, fiataljait, vala-

mint felnőtt korú lakosságát is szolgáló, évtizedek óta várt tanuszoda építés nemcsak az úszásoktatás és sportolás lehetőségét fogja megteremteni településünkön, hanem 4-5 fő számára állandó munkahelyet is teremt, Sarkad városa pedig tovább épül, szépül, s egy ékszeres dobozzal lesz gazdagabb, mely reményeink szerint nagyszerű élményeket nyújt majd gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István

polgármester

VI. Egészségügyi és Sportnap

Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, a Sarkadi Cukorbeteg Egylete és a Békéscsaba Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete

2017. július 8-án 9⁰⁰ órai kezdettel rendezi az VI. Egészségügyi és Sportnapot

az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium udvarán
A sportnapra tisztelettel hívjuk és várjuk Önt és Egyesülete tagjait.

Program:

9⁰⁰ Megnyitó – a résztvevők köszöntése
Közös torna /gyógytornász irányításával/ majd tízórai

Egészségügyi programok: vércukorszint - vérnyomás mérés, felvilágosító programok, újraélesztési bemutató, stb.

Játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi verseny, nagyi-unoka versenyek. /Az első 3 helyezett díjazásban részesül/

A színpadon a résztvevő egyesületek, és egyéni fellépők bemutatkozása

12⁰⁰ Ebéd 1.400 Ft/fő : párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk

13⁰⁰ Eredményhirdetés

14⁰⁰ Uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása

Jelentkezni lehet a B. B. Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között a fogadó órán vagy Perei Károlynénál /06-20-561-1778/ és Szabó Péternénél /06-30-365-8077/ az ebéd árának egyidejű befizetésével. Születésnapunk minden érdeklődőt. Hozzátok magatokkal unokáitokat is. Töltsünk el együtt egy kellemes eredményekben gazdag napot.

Jelentkezési határidő: július 5.

Perei Károlyné elnök

Kirándulások, programok az év hátra lévő részében

Áfész Nyugdíjas Egyesület

Július 8. 9.00 órai kezdettel egészségügyi- és sportnap az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium udvarán.

Július 11. Városerdő Úcsörgő.

Július 25. Gyopáros – fürdő! Indulás 7.30 óra, vissza 17.00 óra. A kirándulás költsége (útiköltség + belépő a strand egész területére) 2.750 Ft/fő.

Augusztus 16. Hódmezővásárhely – fürdő! Indulás 7.00 visszaindulás 18.00 óra. A kirándulás költsége 2.600 Ft/fő.

Szeptember 6-16. Dalmácia (még van jelentkezési lehetőség)

Szeptember 19. Szalonnasütés az Éden-tónál. Gyülekezés 15.30 órakor.

Szeptember 26. Makó - fürdő! Indulás 7.00 óra – visszaindulás 17.00 óra. A kirándulás költsége: 3.150 Ft/fő.

Október 7. Idősek Világnapja.

December 15. Karácsonyi ünnepség.

Jelentkezni a fürdőkre folyamatosan a költségek egyidejű befizetésével. Nem kellő számú érdeklődő esetén nem egyesületi tagok jelentkezését is fogadjuk. Jelenkezni szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a fogadó órában a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy Perei Károlynénál 06-20-561-1778 és Szabó Péternénél 06-30-365-8077. Minden érdeklődő jelentkezését szeretettel várjuk.

Perei Károlyné elnök

Sarkadi Kistérségi Sportnap

(folytatás az 1. oldalról)

Zoltán Gimnáziumban labdajátékok kipróbálására, az Eperkert utcai és a Vasút utcai óvodákban ovi-foci mérkőzésre. A nyugdíjasok számára sétát szerveztek a program rendezői az Éden-tóhoz, ahol gyógytornával fejezheték be a délelőtti programot a résztvevők.

A délután további színes programokat kínált a sportolni, mozogni vágyóknak. A fiatal és középkorosztály számára teniszvezetési lehetőség nyílt az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium teniszpályáján. A kerékpározást kedvelők kellemes kerékpártúrán vehettek részt egészen a Fekete-Körös partjáig. A Kinizsi Sporttelep ezen a sportnapon is hangos volt a szurkolóktól, hiszen a Sarkadi Kistérségből érkező 9 futbalcsapat mérkőzhetett meg egymással. Az idei kistérségi bajnokságot a sarkadi „Santos” csapata nyerte, második helyen Zsádány csapa-

ta, míg harmadik helyen a sarkadi „Pit Bull-ok” végeztek.

Az aktív korú hölgyek jump edzésen találhattak maguknak délutáni sportolási lehetőséget a Kossuth utcai általános iskola tornatermében.

A tavalyi év nagy sikerére való tekintettel idén is megrendezésre került a Kijárási utcai Közösségi Házban a táncverseny, melyen ebben az évben 18. év alatti korosztály mutathatta be a tánctudását.

A Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda munkatársai nevében ezúton köszönjük a rendezvényen való együttműködést és aktív részvételt a kistérségi érintett önkormányzatoknak és az összes közreműködő civil szervezetnek, de legfőképpen a megjelent lakosoknak!

Szolgáltatásainkról és rendezvényeinkről folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu/efi honlapon.

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szilágyi Józsefnét



Középen az ünnepelt, mögötte dr. Mokán István polgármester, tőle balra Mester Judit Ibolya alpolgármester, jobbra dr. Szabó László alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Időügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából otthonában köszöntötte a városvezetés Szilágyi Józsefnét.

Június 21-én dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolva alpolgármester, dr. Szabó László alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés

alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szilágyi Józsefnének jó egészséget és további boldog éveket!

-mk

Negyven éve indultak...



Május 20-án délután ismét találkoztak a Sarkadi 2. Számú Általános Iskola 8. A. osztályának 40 évvel ezelőtt végzett tanulói.

1977. június 22-én 22-en ballagtak el együtt, közülük most 12-en tudtak megjelenni. 5 osztálytársuk sajnos már nem lehetett közöttük, róluk a sírjuknál emlékeztek meg. Az osztályfőnökük Hruby Ferencné volt, aki egészségi állapota miatt nem tudott velük lenni.

Az osztály volt diákjai a régi osztálytermükben idézték fel

az együtt eltöltött vidám diákeveket, a közös élményeket, emlékeket. A régi osztálynaplót lapozgatva, a múltban érezték magukat. Amikor beültek a padokba mintha újra éltek volna a régmúlt iskolai napjaikat. Elmondták a találkozóon megjelenteknek, hogy hogyan, miként alakult az életük, miután kikerültek az általános iskola padjaiból.

Ezt követően a Fortuna Ételbárban nagyszerű vacsorával folytatódott, majd késő estig tartó jó hangulatú beszélgetéssel zárult a program.

Békési
Annamária
1989-2017



Vasárnap reggel érkezett a szomorú hír, hogy az éjszaka... Meg, hogy az ember tu-

dása, és az orvostudomány is véges... Szörnyülködünk, pedig így van ez már „millió éve” az ember és a halál viszonyában is. Vesztesek vagyunk.

2011-ben diagnosztizálták nála a leukémiát. Akkor senki nem gondolta, most már sajnos tudjuk, a vég kezdete volt. A városvezetés élére állt annak az emberi összefogásnak, melynek eredményeként a város lakosságának adományából már abban az évben karácsonykor anyagi támogatást nyújtottak át neki a gyógykezelésére költségeire. A város együttérző lakói időnként e lap hasábjain és az interneten is követhették Ancsa jó és rossz fordulatokban bővelkedő életét. Az utóbbi időben munkát is vállalt, de sorsa hirtelen és visszavonhatatlanul rossz irányba fordult...

Temetésére az önkormányzat Képviselő-testülete nevében dr. Mokán István polgármester és munkatársai vitték el a kegyelet virágait.

Köszönetnyilvánítás

Köszönjük szépen mindazoknak, akik lányunk, Ancsa búcsúztatóján részt vettek.

Köszönjük mindazt, Sarkad város volt és jelenlegi polgármesterének, amit lányukért és értünk tett. Köszönjük Sarkad város lakosságának az önzetlen segítségnyújtást, a békési Ösvény Alapítvány és a sarkadi Tesco áruház dolgozóinak a segítségét. Amíg élünk hálás szívvel gondolunk rájuk.

A Békési család

Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányza
5720 Sarkad, Kossuth. u. 27.

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közös nyílt rendezvényére

2017. június. 23.-án (péntek) 14:00 órai kezdettel meghívjuk önt és gyermekeit.

PROGRAMJAINK:

6-12 éves korig ugráló vár kisciknek arc festés gipsz figurák festése ügyességi játékok

lehetőség nyílik ingyenes egészségügyi szűrések pl : vércukor, vérnyomás, testsúly, mérésekre is.

Várunk szeretettel minden érdeklődőt.

Helyszín:
5720 Sarkad Kijáró utca 10
(KÖZÖSSÉGI HÁZ)

Tel: (66)375-633/776 mellék
E-mail: nemzetisegsarkad@gmail.com

Focitábor

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitáborát szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne:
Sarkad Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:

1. turnus: 2017. július 03. - 2017. július 07-ig
2. turnus: 2017. július 17. - 2017. július 21-ig
3. turnus: 2017. július 31. - 2017. augusztus 04-ig

Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 8.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségeken:

- Kovács Zoltáné Tankó Edit | 06-20/559-6769
- Petrovski Ildikó | 06-20/483-7537
- On-line jelentkezés | www.sarkadkinizsi.hu

Jelentkezési határidő: 2017. június 30.



FOCITÁBOR

Hallotta?

Rövid híreink

A tüzet feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában, tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2017. október 01-ig tilos, a rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat!

Dohányzás, illetve az engedélyezett tűzrakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

Tájékoztató a Városi Könyvtár nyári nyitvatartási rendjéről

A Városi Könyvtár szombatonként és júliusban zárva tart! Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2017. július 1-től július 30-ig tart, nyitás július 31-én, hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvitel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. Megértésüket köszönjük!

A Könyvtár dolgozói

Anyakönyvi Hírek

2017. május 30-án megszületett Orosz Zoltán Noel, Nagy Andrea Viktória és Orosz Zoltán Konrád gyermeke.

Látogatás az Országházban

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület szervezésében június 14-én 35 fő részvételével látogattunk el a Parlamentbe. Csodálatos élményben volt részünk. Megcsodáltuk a páratlan építészeti remekművet, a káprázatos kupola-csarnokot, a koronázási jelvényeket, beukkkantottunk az ülésterembe. Köszönjük dr. Kovács Jó-

zsef képviselő úrnak, hogy lehetővé tette látogatásunkat, egyeztetette az időpontot és biztosította a belépőjegyeket. Munkájához további erőt-egységességet és sikereket kívánunk. Egy kellemes, szép napot töltöttünk együtt, fáradtan, de élményekkel gazdagodva térhettünk haza. Köszönetünket fejezzük ki Szabó Ferenc buszvezetőnknek, aki balesetmentesen vitt és hozott bennünket. Köszönjük egész napos munkáját.

Perei Károlyné elnök

Meghívó KÖZÖS NÉVNAPRA

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (S. Veress Sándor u. 17.) 2017. június 28-án (szerdán) szeretettel vár minden kedves klubtagot 13.00 órára KÖZÖS NÉVNAPI rendezvényükre!

Zenél: Major József
Áldás, békességet!

ANGOL - MAGYAR NAPKÖZIS TÁBOR

2017. JÚLIUS 10-14. SZERVEZŐK: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközösség

A TÁBOR CÉLJA:
4-8 osztályos, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondani-valójához és általa magához Istenhez. Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

A PROGRAM:
5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig, tízórai, ebéd uzsonna

DELELŐTT
* Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás
* Angol nyelvóra (csoportokban, tudásszint szerint)
* Enektanulás (magyar-angol)
* Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről
DELUATAN
* Kézműves foglalkozás
* Játék
* Enektanulás
* „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny
* „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés
* Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok

Hallotta?

Ha Ön 16-tól 65 év közötti, akkor folyamatosan lehet jelentkezni, ingyenesen induló kezdő és haladó internet tanfolyamra, a könyvtárban hétfőn és pénteken 13 órától Gyebárné Ildikónál.

talmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezése

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tar-

A Városháza ügyélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig

Szerda: 7³⁰-16 óráig
Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

IRÁNY A SEREG!

TARTOZZ KÖZÉNK, VÁLASZD A BÁTRAK ÚJTJÁT!

Tartalékos katonai szolgálat:
Érdekelnek a kihívások és a változatos feladatok, de elkötözött vagy munkád, vagy tanulmányaid iránt? Jól jönne egy kis kereset megadásra?
A Magyar Honvédség lehetőséget ad a szolgálatra, hogy lakókörnyezetében kamatoztasd tudásodat országunk védelmében!

A jelentkezés törvényi alapfeltételei:

- betöltött 18 életév,
- cselekvőképesség,
- magyar állampolgárság megléte,
- magyarországi lakóhellyel rendelkező,
- büntetlen előélet,
- legalább 8 általános iskolai végzettség,
- az előírt alkalmasság vizsgálaton való megfelelés.

Tedd meg az első lépést regisztrálj: a toborzó irodában (Békepark, Péterfia utca 58/a), a lakóhelyedhez legközelebb lévő kormányhivatalnál, az irányasereg.hu weboldalon! E-mail: hajdu.toborzo@mil.hu Telefon: 06 (52) 314-200

KERÜLJ A LEGJOBBAK KÖZÉ!

MAGYAR HONVÉDSÉG
KATONAI TÁBORZÁSI ÉS KÖZPONTI NYELVÉRTÉKELŐ PARANCSNOKSÁG

http://www.facebook.com/iranyasereg
www.iranyasereg.hu

Országos tűzgyújtási tilalom!

2017. június 20-tól visszavonásig

Fontos tudnivalók a tűzgyújtási tilalomról, a tűzgyújtás szabályairól

A tűzgyújtási tilalommal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók, továbbá az erdőterületen és a szabadban történő tűzgyújtás szabályai az alábbiakban olvashatók.

Fokozott tűzveszély esetén az erdészeti hatóság, illetve az erdőgazdálkodásért felelős miniszter rendelheti el a tűzgyújtási tilalmat, például a katasztrófavédelem kezdeményezésére. Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendő a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gazégetés is.

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása függ a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától. A tűzgyújtási tilalomról az érintett hatóságok a



hivatalos honlapjukon teszik közzé a tűzgyújtási tilalomról szóló határozatot és térképet, de erről az országos közszolgálati média is tájékoztatást ad. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról – mint a jelenleg kihirdetett esetben is – a www.erdotuz.hu weboldal, valamint az onnan is elérhető szakmai honlapok is tájékoztatnak, amelyek ezen túl számos egyéb hasznos információval is szolgálnak. Honlapja kiemelt helyen teszi közzé a hírt a katasztrófavédelem is: www.katasztrofavedelem.hu/

A tűzgyújtási tilalom a közélettelől a visszavonásig él! Az említett honlapokon napi frissítéssel megtekinthető az

aktuális állapot. A lakosság a lakóhelye környékén található erdőterületekről az erdészeti hatóság által készített interaktív erdőtérképen is tájékozódhat.

Az erdőgazdálkodók a parkerdők területén turisztikai célból állandó és biztonságos tűzrakó helyet kötelesek kialakítani. A kijelölt tűzrakó helyet az erdőgazdálkodó kötelessége karbantartani és arról is gondoskodnia kell, hogy az erdőtüz elleni védelemmel kapcsolatos feltételek biztosítottak legyenek.

A kialakított tűzrakó helyen az alábbi szabályok betartásával bárki rakhat tüzet, de számos fontos szempontot

figyelembe kell venni. A tűz meggyújtása előtt a tűzrakó hely környékét meg kell tisztítani a tűz terjedését lehetővé tevő anyagoktól, levelektől, faágaktól. Soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni az égő tüzet, a még ki nem hűlt parazsat, hamut. Fel kell készülni a tűz eloltására, ha feltámadna a szél, gondoskodni kell arról, hogy készen legyen a tűz oltására alkalmas anyag, eszköz (pl. víz, homok, lapát). Ahogy a tűzre nincs szükség, azt gondosan el kell oltani és meg kell győződni arról, hogy valóban elaludt, a hamura távozás előtt lehetőleg földet kell szórni.

Az erdőgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó égetésre csak az erdőgazdálkodó vagy az erdő tulajdonosa írásbeli engedélyre birtokában lévő személy jogosult. Nagyon fontos tudni, hogy az erdőgazdálkodási tevékenység keretében végzett égetés alkalmasszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül, amelyet 24 órával a tevékenység megkezdése előtt az illetékes tűzoltóság-hoz be kell jelenteni. Védett természeti területen lévő erdőben, a kijelölt és a kiépített tűzrakó hely kivételével, tűz gyújtásához a természetvédelmi hatóság engedélyre is szükséges.

Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. június

26 hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
27 kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
28 szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
29 csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 23. Péntek
Zoltán, Édua
Június 24. Szombat
Iván
Június 25. Vasárnap
Vilmos, Maxim

Június 26. Hétfő
János, Pál
Június 27. Kedd
László
Június 28. Szerda
Irény, Levente, Lora
Június 29. Csütörtök
Péter, Pál
Június 30. Péntek
Pál

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszük a **Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez.** Előnyben Sarkadiak és környéke.

Tel: 06/30/228-0309,
06/30/605-3680,
e-mail:
antibutor@t-email.hu

Vágnivaló fehér és sárga csirke

Előnevelt kapható 06.23-tól.

fehér és sárga csirke előjegyezhető 07.07-07.09-i elvitellel.

Helye:
Kötegyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201
és 06/70/411-8199

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

A Sarkad TV műsora

2017-06-29 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Gázfröccs – autós magazin
19:50 Kedvenc könyvem – könyvbarátok percei
19:55 Creative shef – főző magazin
20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:20 Örökségünk – természet film
20:45 Híradó – Friss közéleti hírek
21:00 Képzőművészet

Ismétlés 2017-06-30 péntek 10.00 órától

Köszönetnyilvánítás

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz mely értünk dolgozott.
Míg köztünk voltál mi nagyon szerettünk,
Hiányzol nekünk, soha el nem feledünk.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Vass Imréné

volt **Ady Endre u. 26. sz. alatti lakos, született Potra Julianna** – élt 81 évet – temetésén megjelentek, ismerték és szerették, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Köszönetnyilvánítás

„Lelked, mint fehér galamb, csendesen messzire szállt.
Hiába keresünk, könnyes szemünk már többé nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb Te vagy,
Utat mutatsz, mert szívünkben örökre itt maradsz!”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Székely Györgyné

– volt **Malom u. 5. sz. alatti lakos, élt 82 évet** – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család, elhalt Fia, gyermekei Gyurika és Szabolcs, lánya Róza és gyermekei Szilvia és családja, Sándor és családja

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Bihari Ferencné

– volt **Vécsey u. 36. sz. alatti lakos, született Juhász Etelka, élt 68 évet** – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Bán Gábor

volt **Liget u. 9. sz. alatti lakos**

halálának **5.** évfordulóján.
Szerető Édesanyja és az egész család

INGATLAN

Ház eladó Gyulai út 42. T:06/70/386-270

Ház eladó Árpád u. 3. sz. alatti különböző fűtési lehetőségekkel, akár fizetési könnyítéssel. Tel:06/30/903-2951

2 szobás ház eladó Arany János 29. T:06/30/906-8239

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sán-

EGYÉB

120 literes Gorenje fagyasz-
tószeletrény eladó. T:270-135

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képviségének
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: **Dr. Pintér Magdolna** jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: **Fazekas László**. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374